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ALEGERILE LOCALE 

Episcopii Bisericii Române Unită cu Roma, Greco-Catolică, s-au reunit în sesiune 

sinodală ordinară între 1-3 iunie 2016 la Blaj, sediul Arhiepiscopului Major.  

Referitor la alegerile locale din 5 iunie 2016, Episcopii îi îndeamnă pe credincioşi şi pe 
toţi oamenii de bună credinţă să-şi exercite dreptul şi responsabilitatea de a participa 
la vot, şi totodată să facă o alegere coerentă cu propria credinţă. Toţi cetăţenii sunt 
îndemnaţi să promoveze acele persoane care respectă valorile demnităţii umane, 
care sprijină familia şi respectă viaţa încă din momentul conceperii ei şi până la 
sfârşitul ei natural, şi care preţuiesc pacea, morala creştină şi creaţia lui Dumnezeu. În 
exercitarea acestui drept constituţional şi cetăţenesc, nimeni nu trebuie să se lase 

influenţat de promisiuni sau avantaje materiale.  

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Pop Magdalena, Iova 

Andrada, Oros Gheorghe, Cheregi Raluca, Perțe Alexandru, Ciorba 

Tiberiu, Sarca Florica în numele comunităţii Parohiei Greco Catolice „Sfântul 

Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o 

Sfântă Liturghie, în ziua aniversării. 

Sărbătoare 

ÎNĂLȚAREA DOMNULUI 

Joi, 09 iunie, 2016, ora 11,00 Sf  Liturghie 

"Oriunde vei merge, să ai înaintea ta pe Dumnezeu. Orice 

vei face, să dai mărturie din Sfintele Scripturi" 

Sf. Antonie cel Mare 

SF MASLU 

MARȚI, 7 iunie, 2016, ora 18,00 

http://www.e-communio.ro/res2961-oriunde-vei-merge-sa-ai-inaintea-ta-pe-dumnezeu-orice-vei-face-sa-dai-marturie-din-sfintele-scripturi-sf-antonie-cel-mare
http://www.e-communio.ro/res2961-oriunde-vei-merge-sa-ai-inaintea-ta-pe-dumnezeu-orice-vei-face-sa-dai-marturie-din-sfintele-scripturi-sf-antonie-cel-mare


 

DOUĂ FELURI DE ORBIRE 

 
 
 Orbirea este de doua feluri: trupeasca si spirituala sau sufleteasca. Atat 
cel care este orb trupeste, cat si cel orb spiritual fac parte din cotidian, alaturi 
de noi.  
 Daca orbirea trupeasca se poate vedea, orbirea spirituala nu o poti 
observa cu ochii tai trupesti, sanatosi dar o “vezi” cu ochii mintii si o simti cu 
“ochii” sufletului imediat ce intri in contact cu astfel de persoane. Orbirea 
trupească nu se petrece numai din vina persoanei ce sufera de un 
asemenea handicap, ea poate să aiba si alte cauze, cum ar fi; cele interne 
provocate de sanatatea trupului sau cauze externe, care au dus la 
dobandirea acestui handicap trupesc în urma unor factori externi 
independenti de voința persoanei în cauză. În timp ce, orbirea spirituală a 
omului are, aproape în toate cauzele, un act de voință cum ar fi: mândria, 
supraevaluarea proprie, indiferența, etc., care împlică o decizie individuală.  
 Deoarece orbirea trupeasca este o boala deosebit de crudă si greu de 
dus, pe omul cu acest handicap lumea il compătimește si-l ajută, fiindcă este 
lipsit de posibilitatea vederii minunățiilor create de către Dumnezeu, în care 
omul sa se bucure și să se desfete. Acesta nu poate să vadă zorii răsăritului 
și doar își imaginează chipul propriilor copii sau a persoanelor de lângă ei, ca 
să nu mai vorbim și de mișcările limitate pe care le poate executa.  
 În schimb, orbirea spirituala este atributul unor persoane care trăiesc 
dupa reguli autoimpuse și care consideră că: vederea, sănatatea și toate 
harurile cu care Dumnezeu l-a inzestrat pe om, li se cuvin de facto, iar 
averile, traiul bun și o pozitie privilegiata în societate sunt realizarile Eu-lui lor 
si a faptului că sunt niste indivizi descurcăreți, excluzând interventia divină. 
Acest fel de orb vede numai ceea ce el doreste să vadă, închizând ochii la 
orice sfat sau punct de vedere venit de la persoanele cu care 
interacționează. Dar, acesta, vede foarte bine greșelile celui de lângă el în 
timp ce este orb la propriile greseli. “Trage jaluzelele” ca să nu-l vada nici pe 
Dumnezeu, căruia, așa dupa cum am mai spus, nu-i acceptă intervenția în 
propria lui viață. Dacă pe primii îi compătimim și încercăm să le facem viața 
cât mai ușoară, prin puterile noastre, pe cei din a doua categorie, îi ajutăm 
mai greu pentru că nu-i putem identifica la prima vedere ca pe primii, iar 
după ce ii cunoștem și încercam sa-i ajutam ne resping pur si simplu.  
 Tot orb si handicapat este și creștinul care nu vine la Biserică, care nu 
se roagă și care nu se “spală” în Taina Spovezii, care pentru creștini este 
apa Siloamului în care s-a spălat și prin care și-a căpătat vederea, orbul din 
Evanghelia de astazi.  

 
Pr Vasile Rob 


